











CONFERINTA PENTRU SECURITATE

SI COOPERARE IN EUROPA

Acord asupra unui important capitol al cooperării științifice

GENEVA 4 (Agerpres). — În cadrul Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa...

Eforturile urmasau să fie îndreptate către dezvoltarea științifică și tehnologică...

GENEVA Deschiderea reuniunii ECOSOC

GENEVA 4 (Agerpres). — Consiliul Economic și Social al O.N.U. (ECOSOC) a început la Geneva o reuniune...

Lucrările Consiliului Apărării al Ligii Arabe

CAIRO 4 (Agerpres). — La Cairo continuă lucrările Consiliului Apărării al Ligii Arabe...

Conferință de presă a secretarului general al O. N. U.

GENEVA 4 (Agerpres). — În cadrul unei conferințe de presă organizate la Geneva...

Se dezvoltă imburcător colaborarea româno-turcă

Este o realitate a zilelor noastre faptul că între România și Turcia, râul riverane ale Mării Negre...

Manifestări consacrate sărbătorii naționale a României

CAIRO 4 (Correspondența de la Nicolae N. Lupu). — Televiziunea egipțiană a dedicat o emisiune...

PARIS 4 (Correspondența de la Paul Dincoescu). La Senatul francez a avut loc o ședință dedicată României...

Funeralele naționale ale generalului Juan Domingo Peron

BUENOS AIRES 4 (Agerpres). — În capitala Argentinei au avut loc funeraliile naționale ale fostului președinte...

„CARTE ALBĂ” BRITANICĂ privind organizarea de noi alegeri în Irlanda de Nord

LONDRA 4 (Agerpres). — Guvernul britanic a dat publicității ieri o „Carte albă”...

agentiile de presă transmit:

Un mare miting în sprîmna Declarației comune Nord-Sud, sâmnată anul trecut, la 4 iulie a avut loc la Phenian...

BUDAPESTA

Convorbiri româno-ungare

BUDAPESTA 4 (Correspondența de la E. Pop). — Tovarășii Emil Drăgănescu, viceprim-ministru al guvernului...

Semnarea unor convenții de cooperare româno-marocane

RABAT 4 (Correspondența de la Mircea S. Ionescu). — La Rabat a fost semnată o convenție de cooperare româno-marocană...

Lansarea navei „Soiuz-14” cu doi oameni la bord

În seara zilei de 3 iulie, la ora 21.51 (ora Moscovei), în Uniunea Sovietică a fost lansată nava cosmică pilotată „Soiuz-14”...



Cosmonauții Pavel Popovici și Iuri Artuhin

DE PRETUTINDENI

PRIMA „SONDA A MEDIULUI”

PRIMA „SONDA A MEDIULUI” a intrat în activitate serviciului meteorologic din R. F. Germania...

SISTEMUL METRIC SI IN AUSTRALIA

DUPĂ S.U.A. o altă țară și-a decis să facă pasul spre sistemul metric...

MOTOCICLETĂ ELECTRICĂ

PRIMA motocicletă electrică realizată în Uniunea Sovietică se află în rodaj la Harkov...

„ADIURETIN SD”

este un nou medicament creat de specialiștii Institutului de chimie organică și biochimie...

RESTAURARE

Ministerul Culturii din Republica Sri Lanka (Ceylon) a lansat o colecție publică în vederea restaurării statuii lui Buddha...

„CYCLONET” CU RAȚĂ APELE

În Franța a fost construită o centrifugă, denumită „Cyclonet”, care are ca scop separarea petrolului de apă...

O NOUA DISCIPLINĂ

pregătirea în vederea vieții de familie — se va introduce în mod experimental, începând din anul...

CINE A INTRAT LA APĂ?

„Broștelor” lui Aristofan nu constituie citus de puțin o senzație...

Demisia ministrului agriculturii

Fakhruddin Ali Ahmed, în legătură cu desemnarea sa de către Partidul Congresul National...

O puternică erupție solară

care ar putea afecta telecomunicațiile, are loc în prezent, potrivit Centrului de servicii pentru mediul spațial...

Consumul combustibilului pentru încălzit

și în Franța într-un viitor apropiat — a anunțat Ministerul francez al Industriei...

Floile însoțite de grindină

care au căzut săptămîna trecută în Chile, au provocat moartea a 25 de persoane și daune materiale în valoare de 9 milioane de dolari...